1. feladat: irjon egy Python fiiggvényt, amely paraméterként kap 2 egész szamot
és visszatér a két szam altal meghatdrozott zart intervallumban talalhatd egész

szamok 6sszegével!

a int (input ("Kérem az elsé egész szamot: "))
b = int(input("Kérem a masodik egész szamot: "))
osszeg = 0
i range (a, b+1l):
osszeg = osszeqg + 1
print("Az intervallum osszege: {}".format(osszeg)) #OK

2. feladat: irjon egy Python programot, amely bekér két szét (sztringet) a
felhasznalotdl és kiirja a képernydre, hogy van-e olyan betdl, amelyik mind

a kettében eléfordul!
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= input ("Kérelk adj meg egy szdét: ")
= input ("Kérlek adj meg egy masik szét: ")
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van_ilyen betd =

betid szbl:
betid szb2:

van_ilyen betd =

van_ilyen beti:
print("Van olyan betd, amely mindkét szdéban eléfordul!")

print("Nincs olyan betl, amely mindkét szdéban eléfordul.") #OK

3. feladat: irjon egy logikai értékkel visszatérd Python
fliggvényt, amely paraméterként kap harom szamot és eldonti, hogy az 6sszes

paramétere pozitiv-e!

szaml = int(input("Kérlek, add meg az elsé szamot: "))
szam2 int (input ("Kérlek, add meg a masodik szamot: "))
szam3 = int(input("Kérlek, add meg a harmadik szamot: "))



minden pozitiv(szaml, szam2, szam3):
szaml > 0 szam2 > 0 szam3 > 0:

minden negativ(szaml, szam2, szam3):
szaml < 0 szam2 < 0 szam3 < 0:

minden pozitiv(szaml, szam2, szam3):
print("Minden szam pozitiv!")
minden negativ(szaml, szam2, szam3):
print("Minden szam negativ! ")

print ("Legaldbb egy szam negativ.") #OK



